
全学のディプロマ・ポリシー及び共通教育プログラムの学修成果参照基準に掲げる能力等が身に

ついたかとの問いに対する「あてはまる」、「少しあてはまる」と回答した学生の比率（経年比較）

國學院大學

令和3年度卒 令和2年度卒 令和元年度卒

【全学１】日本に対する理解が深まった 90.8% 90.9% 86.7%

【全学２】これからの人生に必要な知識や技能 92.6% 90.4% 86.9%

【全学３】現代社会を生きていくために必要な思考力・判断力・表現力 90.9% 89.2% 88.1%

【全学４】グローバル化する社会で多様な人々とともに協働する態度 79.0% 77.0% 75.3%

【共通①】建学の精神と神道精神を理解し、日本文化を説明できる力 77.4% 76.6% 74.5%

【共通②】日本語を正確に読み、表現する力 90.0% 89.5% 87.0%

【共通③】外国語によるコミュニケーション能力 49.5% 47.0% 45.9%

【共通④】コンピュータを活用した学修力（情報や文献の検索能力、情報の選択眼や読解力等） 77.8% 74.6% 67.7%

【共通⑤】数値に基づいて思考し、論証する力 65.0% 60.3% 57.1%

【共通⑥】客観的事実に基づいて論理的に思考し、その過程や結果を他者へ説明する力 89.5% 87.7% 84.7%

【共通⑦】法律や規則など、社会のルールを理解する力 88.1% 86.4% 84.1%

【共通⑧】他者の価値観を尊重し、異文化を受容する力 92.2% 91.5% 89.4%

【共通⑨】他者と協働して、最適な解を導き出そうとする体験 89.2% 87.0% 87.3%

【共通⑩】主体性をもった市民としての協働意識や参加意識の自覚、またはそれらを培う体験 82.8% 78.7% 78.9%

【共通⑪】身体的な負荷や精神的な負荷（ストレスなど）を意欲に変える力 78.2% 75.2% 75.5%

90.8%
92.6%

90.9%

79.0%
77.4%

90.0%

49.5%

77.8%

65.0%

89.5%
88.1%

92.2%

89.2%

82.8%

78.2%

90.9% 90.4% 89.2%

77.0% 76.6%

89.5%

47.0%

74.6%

60.3%

87.7% 86.4%

91.5%

87.0%

78.7% 75.2%

86.7% 86.9% 88.1%

75.3% 74.5%

87.0%

45.9%

67.7%

57.1%

84.7% 84.1%

89.4%
87.3%

78.9%

75.5%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

各能力別「あてはまる」「少しあてはまる」回答の比率

令和3年度卒 令和2年度卒 令和元年度卒


